

李强出席雅鲁藏布江下游水电工程开工仪式

新华社消息 雅鲁藏布江下游水电工程开工仪式7月19日上午在西藏自治区林芝市举行。中共中央政治局常委、国务院总理李强出席开工仪式，并宣布工程正式开工。

当日9时许，开工仪式在林芝市

米林水电站坝址举行。国家发展改革委、项目业主中国雅江集团、项目参研参试参建单位代表中国电建、西藏自治区主要负责同志先后发言。

李强宣布雅鲁藏布江下游水电工程开工，工程建设正式拉开帷幕。

吴政隆主持开工仪式。

中央和国家机关有关部门、有关中央企业负责同志，雅鲁藏布江下游水电工程建设专家咨询委员会委员，项目参研参试参建单位、当地群众代表等参加开工仪式。

并宣布工程开工

雅鲁藏布江下游水电工程位于西藏自治区林芝市。工程主要采取截弯取直、隧洞引水的开发方式，建设5座梯级电站，总投资约1.2万亿元。工程电力以外送消纳为主，兼顾西藏本地自用需求。 (邹伟)



稻浪翻涌 田园如画

7月18日，游客在吉林省和龙市光东村的稻田观光塔中游览。盛夏时节，吉林延边朝鲜族自治州和龙市光东村千亩稻田绿浪翻涌，宛如一幅田园画卷，铺展乡村振兴新图景。该村创新“三产促二产带一产”发展路径，通过整合闲置宅基地资源、壮大绿色有机水稻产业、打造农旅融合链条，实现生态与经济效益双提升。特色民宿与共享庭院相映生辉，昔日的边境村落已蝶变为全国乡村旅游重点村。

摄影/新华社记者 邵泽东

上半年全国纪检监察机关处分42万人

新华社消息 中央纪委国家监委网站7月19日消息，中央纪委国家监委通报2025年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2025年上半年，全国纪检监察机关共立案52.1万件，处分42万人，其中包括省部级干部30人。

通报显示，2025年上半年，全国纪检监察机关共接收信访举报190.6万件次，其中检举控告类信访举报58.9万件次。处置问题线索120.6万件。立案52.1万件，其中立案省部级干部43人、厅局级干部2335人、县处级干部2万人、乡科级干部6.8万人；立案现任或原任村党支部书记、村委会主任4.8万人。处分42万人，其中党纪处

分31.3万人、政务处分13.6万人；处分省部级干部30人，厅局级干部1876人，县处级干部1.5万人，乡科级干部5.1万人，一般干部5.5万人，农村、企业等其他人员29.8万人。

根据通报，2025年上半年，全国纪检监察机关运用“四种形态”批评教育和处理84.3万人次。其中，运用第一种形态批评教育和处理41.7万人次，占总人次的49.4%；运用第二种形态处理34.1万人次，占40.4%；运用第三种形态处理4.2万人次，占5%；运用第四种形态处理4.3万人次，占5.2%。同时，坚持受贿行贿一起查，立案行贿人员1.6万人，移送检察机关1990人。 (孙少龙)

涉嫌滥用等多项罪名

新华社消息 韩国负责调查紧急戒严事件的特检组19日下午对羁押状态中的前总统尹锡悦提起公诉。特检组表示，尹锡悦被以涉嫌滥用职权、侵害国务委员审议权、指示删除秘密电话通话记录、阻止执行逮捕令等罪名提起诉讼。外患罪嫌疑仍处于调查阶段，未纳入此次公诉指控范围。

尹锡悦被提起公诉

特检组表示，目前已对有关证人进行了充分调查和证据收集，鉴于即便继续延长对尹锡悦的羁押期限，也很难保证能够对他本人进行有效调查，因此决定提起公诉。18日，首尔中央地方法院驳回尹锡悦针对其逮捕合法性提出的申诉，维持对他的羁押。

(陆睿 黄昕欣)

索赔百亿美元！ 特朗普起诉 默多克和新闻集团

新华社消息 美国总统特朗普7月18日起诉传媒大亨默多克和新闻集团、道琼斯公司以及《华尔街日报》两名记者等相关方，指控《华尔街日报》所发表特朗普与已故美国富商杰弗里·爱泼斯坦的报道涉嫌诽谤。针对上述对象，特朗普寻求100亿美元赔偿。路透社报道，这一索赔金额远超近期赔偿额度最大的诽谤判决或和解。

新闻集团是道琼斯公司母公司，《华尔街日报》是新闻集团旗下报纸，这一传媒集团由默多克掌管。

《华尔街日报》17日发表的一篇有关爱泼斯坦的报道提及特朗普与这名富商的友谊。2003年爱泼斯坦过50岁生日时，众多名流给爱泼斯坦写了生日祝福语，其中包括当时的地产大亨特朗普。报道称，特朗普致信爱泼斯坦祝贺其50岁生日时，信中含有不雅插画并提及两人之间共享“秘密”。

特朗普“强烈否认”上述报道，称其是“假新闻”。按路透社说法，在上述报道发表前，特朗普曾警告默多克。

道琼斯公司一名发言人在声明中说：“我们充分相信报道的严谨和准确性，将积极应对任何诉讼。”

爱泼斯坦与大批美国政商名流交往密切，因涉嫌性犯罪被捕后，2019年8月死于狱中，被判定为“自杀”。特朗普2024年竞选总统期间承诺，上台后将公布爱泼斯坦案相关文件档案。然而，首批档案今年2月底公布时，并无爆炸性新信息。

美国司法部和联邦调查局7日发布备忘录，认定没有可信证据表明爱泼斯坦掌握一份用于勒索知名人士的“客户名单”、没有证据表明爱泼斯坦死于谋杀，且今后不会发布更多爱泼斯坦案相关文件。

爱泼斯坦案近来让白宫不平静。特朗普政府原本希望本月早些时候发布的备忘录能为爱泼斯坦案画上句号，但备忘录内容在支持特朗普的“让美国再次伟大”(MAGA)阵营内部引发质疑和不满，要求公布爱泼斯坦案的所有调查记录。压力之下，特朗普17日要求司法部寻求公布此案的陪审团记录。 (包雪琳)